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Legyen Y a sziiletési éved, M a sziiletési hénapod, és D a sziiletésed napja, ezekhez vedd fel a harom
valtozot. Rajzold ki a Sage segitségével a kovetkez? két polinomot egy kozos koordinatarendszerbe:
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*kekkel: 0T % D — 10

(Ha nem szép abrat kaptal, pl linedrisnak latszanak tobbedfoku gorbék, akkor érdemes megadni egy masik
(nagyobb) x-intervallumot a megjelenitéshez, mert alapbdl a Sage csak a 0 koriil egy kis intervallumon
rajzolja ki a gorbéket.)

A Sage worksheet-et html-be printelve mentsd el és csatold a leveledhez! (Egyéb formai kdvetelmények az
Infol wiki f?oldalan.)
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